
学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 日本 797 98.6

2 日本以外（留学生） 7 0.9

無回答 4 0.5

回答数 ％

全体 808 100.0

1 男性 369 45.7

2 女性 436 54.0

無回答 3 0.4

回答数 ％

全体 808 100.0

1 保健学部・臨床検査技術学科 91 11.3

2 保健学部・健康福祉学科 17 2.1

3 保健学部・看護学科 135 16.7

4 保健学部・臨床工学科 38 4.7

5 保健学部・救急救命学科 44 5.4

6 保健学部・理学療法学科 43 5.3

7 保健学部・作業療法学科 45 5.6

8 総合政策学部・総合政策学科 125 15.5

9 総合政策学部・企業経営学科 62 7.7

10 外国語学部・英語学科 119 14.7

11 外国語学部・中国語学科 24 3.0

12 外国語学部・観光交流文化学科 62 7.7

無回答 3 0.4

Q1：国籍　（SA）

Q2：性別　（SA）

Q3：学部/学科　（SA）

n=808

日本

98.6%

日本以外（留

学生）

0.9%

無回答

0.5%

対  象  者：　保健学部、総合政策学部、外国語学部　１年生

対象人数：　９２１人　　      回答者８０８人

回  答  率：　８７．７％　　　 昨年比１８．４％上昇

n=808

男性

45.7%

女性

54.0%

無回答

0.4%

回答者の男女比率：　男性４５．７％（46.9％）、女性５４．０％（52.3％）

（　　）の数字は昨年度

n=808

11.3

2.1

16.7

4.7

5.4

5.3

5.6

15.5

7.7

14.7

3.0

7.7

0.4

0% 5% 10% 15% 20%

保健学部・臨床検査技術学科

保健学部・健康福祉学科

保健学部・看護学科

保健学部・臨床工学科

保健学部・救急救命学科

保健学部・理学療法学科

保健学部・作業療法学科

総合政策学部・総合政策学科

総合政策学部・企業経営学科

外国語学部・英語学科

外国語学部・中国語学科

外国語学部・観光交流文化学科

無回答

学部別回答率：　保健学部90.8％（68.8％）、総合政策学部74.6％（58.0％）、

　　　　　　　　　　　外国語学部９２．０％（82.3％）

　全学部回答率は上昇している。    　（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 自宅（親元） 509 63.0

2 賃貸アパート 124 15.3

3 賃貸マンション 134 16.6

4 学生寮 24 3.0

5 その他 16 2.0

無回答 1 0.1

回答数 ％

全体 808 100.0

1 15分未満 51 6.3

2 15分以上～30分未満 103 12.7

3 30分以上～60分未満 225 27.8

4 60分以上～90分未満 157 19.4

5 90分以上～120分未満 156 19.3

6 120分以上 114 14.1

無回答 2 0.2

回答数 ％

全体 808 100.0

1 667 82.5

2 12 1.5

3 34 4.2

4 76 9.4

5 15 1.9

4 0.5

Q5：通常の通学時間はどのくらいですか。　（SA）

Q6：通常の通学手段は何ですか。　（SA）

徒歩・自転車・バス・電車などを複合的に利用

徒歩のみ

自転車のみ

バイクのみ

自動車のみ

無回答

Q4：居住形態　（SA）

n=808

自宅（親元）

63.0%

賃貸アパート

15.3%

賃貸マンショ

ン

16.6%

学生寮

3.0%

その他

2.0% 無回答

0.1%

自宅（親元）　63.0％（62.3％）、賃貸アパート・マンション31.9％（31.9％）

（　　）の数字は昨年度

n=808

30分以上～60

分未満

27.8%

60分以上～90

分未満

19.4%

90分以上～120

分未満

19.3%

120分以上

14.1%

15分未満

6.3%

15分以上～30

分未満

12.7%

無回答

0.2%

通学時間１時間未満が46.8％と一番多く、１時間以上２時間未満が38.7％、２

時間以上が１４.１％となっている。

n=808

徒歩・自転車・

バス・電車な

どを複合的に

利用

82.5%

徒歩のみ

1.5%

自転車のみ

4.2%

バイクのみ

9.4%

自動車のみ

1.9%

無回答

0.5%

徒歩・自転車・バス・電車などを複合的に利用が82.5％（82.8％）、バイク利用

者が9.4％（8.2％）と微増

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 667 100.0

1 JR八王子駅→杏林 378 56.7

2 京王八王子駅→杏林 86 12.9

3 拝島駅→杏林 70 10.5

4 東秋留駅→杏林 0 0.0

5 三鷹駅→杏林 28 4.2

6 吉祥寺駅→杏林 19 2.8

7 仙川駅→杏林 8 1.2

8 調布駅→杏林 9 1.3

9 その他→杏林 38 5.7

無回答 31 4.6

回答数 ％

全体 808 100.0

1 1日 0 0.0

2 2日 3 0.4

3 3日 13 1.6

4 4日 139 17.2

5 5日 576 71.3

6 6日 75 9.3

無回答 2 0.2

回答数 ％

全体 808 100.0

1 8時前 78 9.7

2 8時以降～9時前 517 64.0

3 9時以降～10時前 107 13.2

4 10時以降～11時前 86 10.6

5 11時以降～12時前 4 0.5

6 12時以降 5 0.6

無回答 11 1.4

Q7：【Q6で1と回答の方】バスを利用して大学まで来る方は、主にどの駅

からバスに乗りますか。　（SA）

Q8：平均して学期中の1週間の登校日数は何日ですか。　（SA）

Q9：学期中の通常の登校時刻はどれですか。　（SA）

n=667

56.7

12.9

10.5

0.0

4.2

2.8

1.2

1.3

5.7

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

JR八王子駅→杏林

京王八王子駅→杏林

拝島駅→杏林

東秋留駅→杏林

三鷹駅→杏林

吉祥寺駅→杏林

仙川駅→杏林

調布駅→杏林

その他→杏林

無回答

n=808

5日

71.3%

1日

0.0%

2日

0.4% 3日

1.6%

4日

17.2%

6日

9.3%

無回答

0.2%

八王子駅利用者（ＪＲ・京王）が69.6％（74.7％）と約７割を占めている。

拝島駅利用者は10.5％（9.9％）

（　　）の数字は昨年度

n=808

8時以降～9時

前

64.0%

8時前

9.7%

9時以降～

10時前

13.2%

10時以降～

11時前

10.6%

11時以降～12

時前

0.5%

12時以降

0.6%

無回答

1.4%

９時前に登校する学生が全体の73.7％（77.0％）を占めている。

（　　）の数字は昨年度

全体では週５日が71.3％（63.7％）と最も多いが学部別で見ると週５日登校は

保健学部81.1％、総合政策学部40.1％、外国語学部80.0％と差が見られる。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 11時前 2 0.2

2 11時以降～12時前 5 0.6

3 12時以降～13時前 8 1.0

4 13時以降～14時前 14 1.7

5 14時以降～15時前 52 6.4

6 15時以降～16時前 101 12.5

7 16時以降～17時前 238 29.5

8 17時以降～18時前 186 23.0

9 18時以降～19時前 95 11.8

10 19時以降 93 11.5

無回答 14 1.7

回答数 ％

全体 808 100.0

1 4時間未満 25 3.1

2 4時間以上～5時間未満 119 14.7

3 5時間以上～6時間未満 147 18.2

4 6時間以上～7時間未満 171 21.2

5 7時間以上～8時間未満 170 21.0

6 8時間以上～9時間未満 108 13.4

7 9時間以上 61 7.5

無回答 7 0.9

回答数 ％

全体 808 100.0

1 している 422 52.2

2 していない 384 47.5

無回答 2 0.2

Q11：学期中に1日平均して大学に何時間滞在しますか。　（SA）

Q12：現在、アルバイトをしていますか。　（SA）

Q10：学期中の通常の下校時刻はどれですか。　（SA）

n=808

0.2

0.6

1.0

1.7

6.4

12.5

29.5

23.0

11.8

11.5

1.7

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

11時前

11時以降～12時前

12時以降～13時前

13時以降～14時前

14時以降～15時前

15時以降～16時前

16時以降～17時前

17時以降～18時前

18時以降～19時前

19時以降

無回答

１６時以降～１８時前の下校が52.5％（50.4％）と半数を占めている。１９時以

降に下校する学生も11.5％（6.8％）おり、昨年度よりも増加している。

（　　）の数字は昨年度

n=808

5時間以上～6

時間未満

18.2%

6時間以上～7

時間未満

21.2%

7時間以上～8

時間未満

21.0%

4時間未満

3.1%
4時間以上～5

時間未満

14.7%

8時間以上～9

時間未満

13.4%

9時間以上

7.5%

無回答

0.9%

n=808

している

52.2%

していない

47.5%

無回答

0.2%

大学での滞在時間は全体で５時間以上～８時間未満が60.4％を占めている。同時間

帯での学部別は保健学部63.9％、総合政策学部51.3％、外国語学部61.4％となってい

る。

全体の52.2％（47.6％）の学生が何らかのアルバイトをしている。

学部別では保健学部49.6％、総合政策学部54.0％、外国語学部56.0％となっている。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 422 100.0

1 3時間未満 18 4.3

2 3時間以上～5時間未満 82 19.4

3 5時間以上～7時間未満 49 11.6

4 7時間以上～9時間未満 46 10.9

5 9時間以上～11時間未満 40 9.5

6 11時間以上～13時間未満 38 9.0

7 13時間以上～15時間未満 45 10.7

8 15時間以上 102 24.2

無回答 2 0.5

回答数 ％

全体 422 100.0

1 家庭教師・塾講師や添削 40 9.5

2 販売関係 102 24.2

3 飲食関係 233 55.2

4 製造業関係 6 1.4

5 土木・建築関係 3 0.7

6 配達・配送関係 14 3.3

7 その他 68 16.1

無回答 3 0.7

回答数 ％

全体 422 100.0

1 自分のお小遣いに充てる 240 56.9

2 生活費に充てる 82 19.4

3 学費に充てる 38 9.0

4 社会勉強のため 33 7.8

5 その他 25 5.9

無回答 4 0.9

Q13：【Q12で1と回答の方】現在アルバイトをしている方は、1週間に平均

してどの位していますか。　（SA）

Q14：【Q12で1と回答の方】現在しているアルバイトの内容をお答え下さ

い。（該当するもの全てに○をつけてください）　（MA）

Q15：【Q12で1と回答の方】現在のアルバイトの第一の目的（使い道）は

何ですか。　（SA）

n=422

4.3

19.4

11.6

10.9

9.5

9.0

10.7

24.2

0.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

3時間未満

3時間以上～5時間未満

5時間以上～7時間未満

7時間以上～9時間未満

9時間以上～11時間未満

11時間以上～13時間未満

13時間以上～15時間未満

15時間以上

無回答

n=422

9.5

24.2

55.2

1.4

0.7

3.3

16.1

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家庭教師・塾講師や添削

販売関係

飲食関係

製造業関係

土木・建築関係

配達・配送関係

その他

無回答

n=422

生活費に充て

る

19.4%

自分のお小遣

いに　充てる

56.9%

学費に充てる

9.0%

社会勉強の

ため

7.8%

その他

5.9%

無回答

0.9%

週１５時間以上アルバイトをしている学生は24.2％（23.1％）と最も多い。

（　　）の数字は昨年度

飲食関係のアルバイトが55.2％（62.1％）と最も多く、ついで販売関係が24.2％

（18.6％）となっている。

（　　）の数字は昨年度

アルバイトの目的はお小遣いに充てるが56.9％（56.2％）と昨年とほぼ変わらず、生活

費に充てるが19.4％（15.1％）と昨年に比べて増えている。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 422 100.0

1 影響している 50 11.8

2 少し影響している 101 23.9

3 どちらともいえない 74 17.5

4 あまり影響していない 134 31.8

5 まったく影響していない 60 14.2

無回答 3 0.7

回答数 ％

全体 384 100.0

1 しようと思う 293 76.3

2 まだ分からない 60 15.6

3 するつもりはない 19 4.9

無回答 12 3.1

回答数 ％

全体 808 100.0

1 興味をとても持っている 143 17.7

2 興味をある程度持っている 495 61.3

3 どちらともいえない 80 9.9

4 興味をあまり持っていない 65 8.0

5 興味をほとんど持っていない 18 2.2

無回答 7 0.9

Q16：【Q12で1と回答の方】現在のアルバイトは学習時間に影響している

と思いますか。　（SA）

Q17：【Q12で2と回答の方】今後、アルバイトをしようと思いますか。

（SA）

Q18：講義（授業）などに興味を持って受講していますか。　（SA）

n=422

少し影響して

いる

23.9%

あまり影響し

ていない

31.8%

影響している

11.8%

どちらとも

いえない

17.5%

まったく影響し

ていない

14.2%

無回答

0.7%

n=384

しようと思う

76.3%

まだ分から

ない

15.6%

するつもりは

ない

4.9%

無回答

3.1%

n=808

興味をある程

度持っている

61.3%

興味をとても

持っている

17.7%

どちらともいえ

ない

9.9%

興味をあまり

持っていない

8.0%

興味をほとん

ど持っていな

い

2.2%

無回答

0.9%

学習時間に少なからず影響していると答えた学生は全体の35.7％（40.6％）にのぼる。

（　　）の数字は昨年度

今後、アルバイトをしようと考えている学生は76.3％（78.2％）と昨年同様、高い数字と

なっている。

（　　）は昨年度の数字

全体では講義（授業）に対して興味を持っている学生は79％と高いが、学部別では保

健学部87.9％、総合政策学部62％、外国語学部77％と差が表れている。
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 良く理解できる 53 6.6

2 大体、理解できる 394 48.8

3 どちらともいえない 210 26.0

4 あまり理解できない 133 16.5

5 まったく理解できない 12 1.5

無回答 6 0.7

回答数 ％

全体 808 100.0

1 科目の先生に聞く 231 28.6

2 他の先生に聞く 23 2.8

3 本や図書館で調べる 170 21.0

4 インターネットで調べる 250 30.9

5 友人などに聞く 548 67.8

6 そのままにしておく 109 13.5

無回答 6 0.7

回答数 ％

全体 808 100.0

1 毎回している 381 47.2

2 ほとんどしているが、しない時もある 307 38.0

3 あまりしていないが、する時もある 95 11.8

4 まったくしてない 17 2.1

無回答 8 1.0

Q21：課題や宿題は毎回、きちんとしていますか　（SA）

Q19：講義（授業）などの内容を理解できていますか。　（SA）

Q20：講義（授業）などの内容が分からない時はどうしていますか。（該当

するもの全てに○をつけてください）　（MA）

n=808

大体、理解で

きる

48.8%

どちらともいえ

ない

26.0%

良く理解

できる

6.6%

あまり理解

できない

16.5%

まったく理解

できない

1.5%

無回答

0.7%

n=808

28.6

2.8

21.0

30.9

67.8

13.5

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

科目の先生に聞く

他の先生に聞く

本や図書館で調べる

インターネットで調べる

友人などに聞く

そのままにしておく

無回答

n=808

毎回している

47.2%

ほとんどして

いるが、しない

時もある

38.0%

あまりしていな

いが、する時

もある

11.8%

まったくして

ない

2.1%

無回答

1.0%

あまり理解できない、まったく理解できないが18％（11.4％）と昨年と比べ6.6％増えてい

る。

（　　）の数字は昨年度

友人に聞くが67.8％（67.5％）と昨年同様、最も高い。先生に聞くは31.4％（35.7％）と

なっているが、学部別では保健学部26.9％、総合政策学部23.5％、外国語学部47.8％

と外国語学部が他学部に比べ高い数字となっている。

（　　）の数字は昨年度

全体では毎回している、ほとんどしているが85.2％（88.1％）となっている。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 先生にどのようなことをしたか聞く 54 6.7

2 友人からノートやプリントを借りる（コピーする） 683 84.5

3 友人から講義（授業）内容を聞く 349 43.2

4 そのままにしておく 51 6.3

無回答 8 1.0

回答数 ％

全体 808 100.0

1 知っている（良く利用している） 11 1.4

2 知っている（時々活用している） 27 3.3

3 知っている（あまり活用していない） 157 19.4

4 知らない 603 74.6

無回答 10 1.2

回答数 ％

全体 808 100.0

1 3時間未満/週 465 57.5

2 3時間以上～5時間未満/週 185 22.9

3 5時間以上～7時間未満/週 70 8.7

4 7時間以上～9時間未満/週 25 3.1

5 9時間以上～11時間未満/週 22 2.7

6 11時間以上～13時間未満/週 7 0.9

7 13時間以上～15時間未満/週 14 1.7

8 15時間以上/週 12 1.5

無回答 8 1.0

Q22：講義（授業）などを休んだ時は、どのようにフォローしていますか。

（該当するもの全てに○をつけてください）　（MA）

Q23：先生に相談できるオフィスアワーを知っていますか。　（SA）

Q24：講義（授業）の正課科目以外での平常の学習時間、（テスト期間以

外で、大学や自宅での自習など）は週平均どのくらいですか。　（SA）

n=808

6.7

84.5

43.2

6.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

先生にどのようなことをしたか聞く

友人からノートやプリントを借りる（コピーする）

友人から講義（授業）内容を聞く

そのままにしておく

無回答

オフィスアワー制度を知らないと答えた学生が全体で74.6％と依然、認知度が低い結

果となった。

n=808

知らない

74.6%

知っている

（良く利用して

いる）

1.4%

知っている

（時々活用し

ている）

3.3%

知っている

（あまり活用し

ていない）

19.4%

無回答

1.2%

n=808

57.5

22.9

8.7

3.1

2.7

0.9

1.7

1.5

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

3時間未満/週

3時間以上～5時間未満/週

5時間以上～7時間未満/週

7時間以上～9時間未満/週

9時間以上～11時間未満/週

11時間以上～13時間未満/週

13時間以上～15時間未満/週

15時間以上/週

無回答

全体では友人からノートやプリントを借りるが84.5％（83.8％）となっている。学部別では

保健学部93.2％、総合政策学部70.1％、外国語学部81.0％

（　　）の数字は昨年度

学習時間、週３時間未満、３時間以上から５時間未満が全体の80.4％（75.7％）を占め

ている。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 2回以下/月 432 53.5

2 3～5回/月 192 23.8

3 6～8回/月 84 10.4

4 9～11回/月 38 4.7

5 12～14回/月 24 3.0

6 15～17回/月 15 1.9

7 18回以上/月 18 2.2

無回答 5 0.6

回答数 ％

全体 808 100.0

1 0冊 206 25.5

2 1～2冊 387 47.9

3 3～4冊 123 15.2

4 5～7冊 40 5.0

5 8冊以上 37 4.6

無回答 15 1.9

回答数 ％

全体 808 100.0

1 している 533 66.0

2 していない 213 26.4

3 したいと思うが決めかねている 58 7.2

無回答 4 0.5

Q25：大学の図書館を1ヶ月に平均してどのくらい利用していますか。

（SA）

Q26：1ヶ月に平均して、教科書等以外にどのくらい本や雑誌を読んでい

ますか。　（SA）

Q27：クラブ・同好会・サークルなどに加入していますか。　（SA）

n=808

2回以下/月

53.5%

3～5回/月

23.8%

6～8回/月

10.4%

9～11回/月

4.7%

12～14回/月

3.0%

15～17回/月

1.9%

18回以上/月

2.2%

無回答

0.6%

n=808

0冊

25.5%

1～2冊

47.9%

3～4冊

15.2%

5～7冊

5.0%

8冊以上

4.6%

無回答

1.9%

n=808

している

66.0%

していない

26.4%

したいと思うが

決めかねて

いる

7.2%

無回答

0.5%

クラブ・同好会・サークルなどに加入しているが66％（67.9％）学部別では保健学部

74.1％（76.9％）、総合政策学部62.0％（62.9％）、外国語学部53.6％（58.4％）

（　　）は昨年度の数字

１か月の平均利用回数は月２回以下が53.5％（63.0％）と最も多い。

（　　）は昨年度の数字

１か月平均１～２冊読むが47.9％（46.9％）と最も多く、ついで、まったく読まないが

25.5％（24.4％）

（　　）は昨年度の数字
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 ある 354 43.8

2 ない 452 55.9

無回答 2 0.2

回答数 ％

全体 808 100.0

1 したいと思う 431 53.3

2 どちらともいえない 308 38.1

3 したくない 66 8.2

無回答 3 0.4

回答数 ％

全体 808 100.0

1 積極的に参加したい 230 28.5

2 一応参加したい 311 38.5

3 どちらともいえない（未定） 184 22.8

4 あまり参加したくない 80 9.9

無回答 3 0.4

Q29：学内や学外を問わず、ボランティア活動をしたいと思いますか。

（SA）

Q30：秋の学園祭（杏園祭・杏祭）に参加したいと思いますか。　（SA）

Q28：学内や学外を問わず、ボランティア活動をしたことがありますか。

（SA）

ボランティア活動経験者は43.8％（41.3％）と昨年より微増。

（　　）は昨年度の数字

n=808

ある

43.8%

ない

55.9%

無回答

0.2%

n=808

したいと思う

53.3%

どちらともいえ

ない

38.1%

したくない

8.2%

無回答

0.4%

n=808

積極的に参加

したい

28.5%

一応参加した

い

38.5%

どちらともいえ

ない（未定）

22.8%

あまり参加し

たくない

9.9%

無回答

0.4%

学園祭に参加したいと回答した学生は67％（64.5％）にのぼる。

（　　）は昨年度の数字

今後、ボランティア活動をしたいと考えている学生は53.3％（47.3％）と昨年よりも増え

ている。

（　　）は昨年度の数字
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 413 100.0

1 積極的に参加した 21 5.1

2 一応参加した 13 3.1

3 どちらともいえない 20 4.8

4 あまり参加しなかった 17 4.1

5 まったく参加しなかった 341 82.6

無回答 1 0.2

回答数 ％

全体 808 100.0

1 ホール杏（体育館下の食堂） 298 36.9

2 ガーデン丘（コンビニ前の食堂・学生ホール） 287 35.5

3 ラウンジ緑（K-shopコンビニの隣） 95 11.8

4 人文・社会科学図書館 98 12.1

5 保健学図書館 98 12.1

6 PCルーム（三鷹・八王子） 103 12.7

7 K棟学生ホール 97 12.0

8 部室 58 7.2

9 体育館（三鷹・八王子） 20 2.5

10 教室 188 23.3

11 三鷹キャンパスの食堂 9 1.1

12 医学図書館（三鷹） 32 4.0

13 看護学科学生ラウンジ 57 7.1

14 看護学科リフレッシュルーム 3 0.4

15 キャンパスの屋外（三鷹・八王子） 16 2.0

16 その他 68 8.4

無回答 7 0.9

回答数 ％

全体 808 100.0

1 きちんと食べている 481 59.5

2 時々食べない 205 25.4

3 ほとんど食べない 118 14.6

無回答 4 0.5

Q31：【Q3で1～7と回答の方】スポーツフェスティバルに積極的に参加・

応援しましたか　（SA）

Q32：大学での空き時間は主にどこで時間を過ごしていますか。（3つ以

内で選んでください）　（MA）

Q33：朝食は毎日きちんと食べていますか。　（SA）

n=413

まったく参加し

なかった

82.6%

積極的に参加

した

5.1%

一応参加した

3.1%

どちらともいえ

ない

4.8%

あまり参加し

なかった

4.1%

無回答

0.2%

n=808

36.9

35.5

11.8

12.1

12.1

12.7

12.0

7.2

2.5

23.3

1.1

4.0

7.1

0.4

2.0

8.4

0.9

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

ホール杏（体育館下の食堂）

ガーデン丘（コンビニ前の食堂・学生ホール）

ラウンジ緑（K-shopコンビニの隣）

人文・社会科学図書館

保健学図書館

PCルーム（三鷹・八王子）

K棟学生ホール

部室

体育館（三鷹・八王子）

教室

三鷹キャンパスの食堂

医学図書館（三鷹）

看護学科学生ラウンジ

看護学科リフレッシュルーム

キャンパスの屋外（三鷹・八王子）

その他

無回答

n=808

きちんと食べ

ている

59.5%

時々食べ　な

い

25.4%

ほとんど食べ

ない

14.6%

無回答

0.5%

スポーツフェスティバルは保健学部のみで実施。参加したが8.2％（15.3％）、まったく参

加しなかったが82.6％（77.8％）と関心の低さが数字に表れている。

（　　）は昨年度の数字

学生が空き時間を過ごす場所は食堂・ラウンジが92.3％（94.6％）と圧倒的に多く、その

他、図書館、ＰＣルーム、教室などとなっている。

（　　）の数字は昨年度

朝食をきちんと食べるが59.5％（59.3％）。学部別では保健学部65.3％、総合政策学部

53.4％、外国語学部53.6％となっている。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 学内食堂で食べる 254 31.4

2 学内コンビニで買う 139 17.2

3 学外コンビニで買う 50 6.2

4 サブウェイで食べる 8 1.0

5 学内の弁当販売を利用 17 2.1

6 持参の弁当等 303 37.5

7 食べない 21 2.6

無回答 16 2.0

回答数 ％

全体 808 100.0

1 良い 327 40.5

2 普通（特に悪いところはない） 436 54.0

3 悪いところがある 41 5.1

無回答 4 0.5

回答数 ％

全体 808 100.0

1 しない（ノンスモーカー） 728 90.1

2 時々する（カジュアルスモーカー） 18 2.2

3 習慣的に喫煙をしている 55 6.8

無回答 7 0.9

Q34：昼食は主に、どのように食べていますか。　（SA）

Q35：健康状態はいかがですか。　（SA）

Q36：喫煙はしますか。　（SA）

n=808

学内食堂で食

べる

31.4%

持参の弁当等

37.5%

学内コンビニ

で買う

17.2%
学外コンビニ

で買う

6.2%

サブウェイで

食べる

1.0%

学内の弁当販

売を利用

2.1%

食べない

2.6%

無回答

2.0%

n=808

良い

40.5%

普通（特に悪

いところは

ない）

54.0%

悪いところが

ある

5.1%

無回答

0.5%

n=808

しない（ノンス

モーカー）

90.1%

時々する（カ

ジュアルス

モーカー）

2.2%

習慣的に喫煙

をしている

6.8%

無回答

0.9%

学内の施設で購入または、飲食する学生は51.7％（51.9％）。弁当持参の学生も37.5％

（41.3％）にのぼる。

（　　）の数字は昨年度

良いまたは普通と答えた学生は94.5％（92.1％）と昨年よりも増えている。悪いところが

あると答えた学生は5.1％（6.5％）

（　　）の数字は昨年度

喫煙すると答えた学生は9％（9.6％）。学部別では保健学部2.2％、総合政策学部

25.1％、外国語学部8.3％となっている。

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 まだいない 33 4.1

2 出来た（1～2人） 33 4.1

3 出来た（3～5人） 87 10.8

4 出来た（6人以上） 649 80.3

無回答 6 0.7

回答数 ％

全体 808 100.0

1 ある 273 33.8

2 どちらともいえない 199 24.6

3 ない 325 40.2

無回答 11 1.4

回答数 ％

全体 273 100.0

1 学業について 181 66.3

2

課外活動（クラブ・同好会・サークルボラ

ンティアなど）について

53 19.4

3 友人関係について 69 25.3

4 教員との関係について 2 0.7

5 身体の健康について 27 9.9

6 心のストレスなどについて 74 27.1

7 就職や将来の進路について 85 31.1

8 異性の問題について 21 7.7

9 経済問題について 39 14.3

10 家族や家庭内のことについて 21 7.7

11 その他 17 6.2

Q37：杏林大学に入学してから新しい友人は出来ましたか。　（SA）

Q38：現在、あなたには悩みがありますか。　（SA）

Q39：【Q38で1と回答の方】悩みの内容はどのようなものですか。（3つ以

内で選んでください）　（MA）

n=808

まだいない

4.1%

出来た

（1～2人）

4.1%

出来た

（3～5人）

10.8%

出来た

（6人以上）

80.3%

無回答

0.7%

n=808

ある

33.8%

どちらともいえ

ない

24.6%

ない

40.2%

無回答

1.4%

n=273

66.3

19.4

25.3

0.7

9.9

27.1

31.1

7.7

14.3

7.7

6.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

学業について

課外活動（クラブ・同好会・サークルボランティ

アなど）について

友人関係について

教員との関係について

身体の健康について

心のストレスなどについて

就職や将来の進路について

異性の問題について

経済問題について

家族や家庭内のことについて

その他

入学してから新しい友人がまだいない学生は4.1％（2.5％）と昨年よりも増えている。

学部別に見ると保健学部2.2％、総合政策学部10.7％、外国語学部2.0％

（　　）の数字は昨年度

悩みがあると答えた学生は33.8％（41.8％）。

学部別では保健学部33.7％、総合政策学部24.6％、外国語学部42.0％

（　　）の数字は昨年度

学業についての悩みが一番多く66.3％（62.3％）、ついで就職や将来の進路について

が31.1％（31.0％）となっている。友人関係（25.3％）や心のストレス（27.1％）で悩む学

生も多くいる。　　（　　）は昨年度の数字
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 273 100.0

1 家族 105 38.5

2 杏林大学の友人 135 49.5

3 杏林以外の友人 142 52.0

4 先輩 32 11.7

5 大学の教員・職員 12 4.4

6

学生相談（カウンセリング）室のカウンセ

ラー（先生）

6 2.2

7 保健センターの看護師・職員・医師 1 0.4

8 学生支援センターの総合相談窓口 2 0.7

9 学外の相談者 6 2.2

10 その他 20 7.3

11 相談できる相手が特にいない 48 17.6

無回答 4 1.5

回答数 ％

全体 808 100.0

1 とても感じている 255 31.6

2 少し感じている 321 39.7

3 どちらともいえない 104 12.9

4 あまり感じていない 88 10.9

5 まったく感じていない 36 4.5

無回答 4 0.5

回答数 ％

全体 808 100.0

1 多い 233 28.8

2 どちらともいえない 410 50.7

3 少ない 159 19.7

無回答 6 0.7

Q40：【Q38で1と回答の方】その悩みについて相談相手は主に誰です

か。（3つ以内で選んでください）　（MA）

Q41：卒業後の就職に不安を感じていますか。　（SA）

Q42：就職のことを意識して行動することが多いですか。　（SA）

１年生から就職を意識して行動している学生は28.8％（26.4％）と昨年よりも増えてい

る。

（　　）の数字は昨年度

n=273

38.5

49.5

52.0

11.7

4.4

2.2

0.4

0.7

2.2

7.3

17.6

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族

杏林大学の友人

杏林以外の友人

先輩

大学の教員・職員

学生相談（カウンセリング）室のカウンセラー

（先生）

保健センターの看護師・職員・医師

学生支援センターの総合相談窓口

学外の相談者

その他

相談できる相手が特にいない

無回答

n=808

とても感じてい

る

31.6%

少し感じて

いる

39.7%

どちらともいえ

ない

12.9%

あまり感じて

いない

10.9%

まったく感じて

いない

4.5%

無回答

0.5%

n=808

多い

28.8%

どちらともいえ

ない

50.7%

少ない

19.7%

無回答

0.7%

就職に対する不安を感じている学生は71.3％（77.9％）と依然多い。学部別では保健学

部61.5％（64.6％）、総合政策学部78.1（86.5％）、外国語学部84.9％（87.9％）

（　　）の数字は昨年度

昨年同様、相談相手は家族、友人関係が圧倒的に多い。教職員や学生相談室への相

談など学内窓口での相談は低い数字となっている。
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 とてもしている 127 15.7

2 少ししている 382 47.3

3 どちらともいえない 158 19.6

4 あまりしていない 81 10.0

5 していない 54 6.7

無回答 6 0.7

回答数 ％

全体 808 100.0

1 決めている 379 46.9

2 大体決めている 226 28.0

3 どちらともいえない 98 12.1

4 あまり決めていない 49 6.1

5 決めていない 50 6.2

無回答 6 0.7

回答数 ％

全体 808 100.0

1 目指している 574 71.0

2 目指そうと思う 153 18.9

3 まだ分からない 62 7.7

4 目指す考えはない 13 1.6

無回答 6 0.7

Q45：資格取得を目指していますか。　（SA）

Q43：就きたい職業のために目標を持って何かしていますか。　（SA）

Q44：就きたい職業などを決めていますか。　（SA）

就きたい職業を決めている学生は全体の74.9％（69.2％）と昨年に比べ増えている。学

部別では、保健学部91.5％、総合政策学部53.9％、外国語学部60.4％

（　　）の数字は昨年度

資格取得を考えている学生は全体の89.9％（88.3％）と関心が高い。学部別では保健

学部97.9％（96.6％）、総合政策学部80.2％（79.8％）、外国語学部83.4％（84.2％）

（　　）の数字は昨年度

n=808

とてもしている

15.7%

少ししている

47.3%

どちらともいえ

ない

19.6%

あまりして

いない

10.0%

していない

6.7%

無回答

0.7%

n=808

決めている

46.9%

大体決めている

28.0%

どちらともいえ

ない

12.1%

あまり決めてい

ない

6.1%

決めていない

6.2%

無回答

0.7%

n=808

目指している

71.0%

目指そうと思う

18.9%

まだ分から

ない

7.7%

目指す考えは

ない

1.6%

無回答

0.7%

就きたい職業のため、目標を持って何かをしている学生は63％（53.4％）と昨年よりも

伸びている。学部別では保健学部70.2％、総合政策学部44.9％、外国語学部64.9％

（　　）の数字は昨年度
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 ある 370 45.8

2 ない 433 53.6

無回答 5 0.6

回答数 ％

全体 808 100.0

1 したい 390 48.3

2 わからない 249 30.8

3 したくない 164 20.3

無回答 5 0.6

回答数 ％

全体 808 100.0

1 ある 176 21.8

2 ない 627 77.6

無回答 5 0.6

Q46：今までに海外渡航の経験はありますか。（旅行も含む）　（SA）

Q47：留学・国外研修（長期・短期を含む）をしたいですか。　（SA）

Q48：留学生との交友・交流はありますか。　（SA）

留学生との交友、交流があると答えた学生は全体の21.8％（26.8％）と減少傾向。学

部別では保健学部12.3％（14.3％）、総合政策学部21.9％（24.0％）、外国語学部

41.0％（45.7％）　　（　　）の数字は昨年度

留学・海外研修を望んでいる学生は全体の48.3％（50.8％）と昨年に比べて若干減少し

ている。

（　　）の数字は昨年度

海外渡航経験のある学生は全体の45.8％（47.5％）。学部別では保健学部41.2％

（46.3％）、総合政策学部50.8％（41.3％）、外国語学部50.7％（54.7％）

（　　）の数字は昨年度

n=808
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無回答

0.6%

n=808

したい

48.3%
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0.6%
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学生生活実態アンケート調査-単純集計表①

学生生活実態アンケート調査

回答数 ％

全体 808 100.0

1 カリキュラム構成 139 17.2

2 授業内容 250 30.9

3 教員との関係 173 21.4

4 職員の対応 92 11.4

5

大学の施設設備（図書館、体育館、グラ

ウンド、パソコン室、LL教室、食堂等）

158 19.6

6

ユニバーサルパスポート、Windows Live

メール等のシステム

232 28.7

7 各種ガイダンスのあり方 15 1.9

8 学生相談・カウンセリング 19 2.4

9

課外活動（クラブ・同好会・サークル・ボ

ランティア等）

198 24.5

10 通学の時間、費用 57 7.1

11 教科書の費用 14 1.7

12 福利・厚生（コンビニ・売店・本屋等） 98 12.1

13 その他 79 9.8

無回答 55 6.8

回答数 ％

全体 808 100.0

1 カリキュラム構成 138 17.1

2 授業内容 138 17.1

3 教員との関係 39 4.8

4 職員の対応 102 12.6

5

大学の施設設備（図書館、体育館、グラ

ウンド、パソコン室、LL教室、食堂等）

151 18.7

6

ユニバーサルパスポート、Windows Live

メール等のシステム

30 3.7

7 各種ガイダンスのあり方 39 4.8

8 学生相談・カウンセリング 13 1.6

9

課外活動（クラブ・同好会・サークル・ボ

ランティア等）

110 13.6

10 通学の時間、費用 506 62.6

11 教科書の費用 256 31.7

12 福利・厚生（コンビニ・売店・本屋等） 118 14.6

13 その他 63 7.8

無回答 37 4.6

Q49：大学生活で満足していることは何ですか。（順位の高いものを3つ

以内で選んでください）　（MA）

Q50：大学生活で不満足に感じていることは何ですか。（順位の高いもの

を3つ以内で選んでください）　（MA）

大学生活の中で不満足と感じているものは、通学時間・費用62.6％（62.9％）、教科書

の費用31.7％（35.5％）、大学の施設設備18.7％（20.6％）、カリキュラム構成17.1％

（18.2％）、授業内容17.1％（27.0％）の順となっている。　　（　　）の数字は昨年度

n=808
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ユニバーサルパスポート、Windows Liveメール

等のシステム
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課外活動（クラブ・同好会・サークル・ボランティ

ア等）

通学の時間、費用

教科書の費用

福利・厚生（コンビニ・売店・本屋等）

その他

無回答

大学生活の中で満足度の高いものは、授業内容30.9％（21.2％）、ユニバーサルパス

ポートなど28.7％（31.5％）、課外活動24.5％（27.6％）、教員との関係21.4％（14.4％）、

大学の施設設備19.6％（18.8％）の順となっている。　　（　　）の数字は昨年度
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ユニバーサルパスポート、Windows Liveメール

等のシステム
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学生相談・カウンセリング

課外活動（クラブ・同好会・サークル・ボランティ

ア等）

通学の時間、費用

教科書の費用

福利・厚生（コンビニ・売店・本屋等）

その他

無回答
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